河南莲花健康产业股份有限公司 关于拟变更公司名称的公告

重要提示:本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带责任。

重要内容提示:

● 变更后的公司名称: 莲花健康产业集团股份有限公司

一、董事会审议公司名称变更的情况

河南莲花健康产业股份有限公司(以下简称"公司")基于公司战略发展的 需要,拟将公司名称变更为莲花健康产业集团股份有限公司,英文名称 Lotus Health Group Company.

该事项已经于2016年8月26日召开的公司第七届董事会第一次会议通过,尚 需经股东大会审议批准。拟变更公司名称已经国家工商总局(国)名称变核内字 [2016]第3021号文核准。

二、公司董事会关于变更公司名称的理由

根据公司战略规划的需要,为助力公司进入智慧农业和大健康领域,进一步 提升品牌知名度,增强公司综合竞争力和可持续发展能力,公司拟变更名称。

名称变更后,全面进入智慧农业和大健康领域的发展战略不会产生重大调整, 公司实际控制人未发生变更。目前公司在调味品业务在稳步发展的同时,业务向 植物营养和土壤修复产品及健康食品领域拓展,完善产品产业链,实现不同业务 之间的优势互补。

三、关于变更公司名称的风险提示

本次名称变更尚需获得公司股东大会的批准,本公司能否取得批准存在不确定性,敬请投资者注意风险。

特此公告。

河南莲花健康产业股份有限公司董事会 二〇一六年八月二十六日